

Мы храним тебя, Россия!



# КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

ВТОРНИК  
10  
ДЕКАБРЬ  
2024 г.  
№ 186  
(28 252)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации • выходит с 1 января 1924 года • [www.redstar.ru](http://www.redstar.ru), [красная-звезда.рф](http://красная-звезда.рф)



Наш  
корреспондент  
передаёт из зоны  
спецоперации  
стр. 3

Предотвращая  
современные  
угрозы

стр. 6



Полсотни наград  
армейских  
пловцов

стр. 8



## Герои специальной военной операции – настоящая, не поддельная, а подлинная элита и гордость страны

В День Героев Отечества в Георгиевском зале Большого Кремлёвского дворца прошла церемония вручения медали «Золотая Звезда» Героям России

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ \*

На торжественное мероприятие были приглашены более 300 военных и гражданских лиц, проявивших особое мужество и героизм. Среди участников – Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы и кавалеры ордена Святого Георгия.

Сегодня, в День Героев Отечества, мы отдаём дань уважения всем нашим согражданам, которые совершили выдающиеся поступки во имя страны и её будущего, своим трудом, делом, ратным подвигом показали пример самоотверженного служения Родине и своему народу, – обратился к присутствовавшим в Георгиевском зале Президент Российской Федерации Владимир Путин. – Мы чувствуем всех, кто в разные времена и эпохи защищал свободу и независимость нашего государства, отстаивал наше право самостоятельно определять свою судьбу. И здесь, под сводами Георгиевского зала, особенно остро чувствуем нерушимость многовековых традиций воинской доблести.

Имена кавалеров ордена Святого Георгия, ордена Славы, Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации навечно вписаны в летопись побед и свершений нашей страны. Их всех, всех наших героев, объединяет верность долгу – военному, гражданскому, человеческому долгу перед Отечеством и высокая, беззаветная любовь к Родине, – продолжил глава государства. – Гордимся каждым из них и теми, кто жил задолго до нас, и нашими современниками. Гордимся мужеством наших воинов, сражающихся в зоне специальной военной операции. Их решимость не оставляет никаких сомнений в том, что мы победим.



Покорить, сломить Россию никому не удастся. На нашей стороне и правда, и сила оружия, и сила духа.

Президент подчеркнул, что сегодня для него огромная часть вручить награды военнослужащим, удостоенным звания Героя Российской Федерации. «Действуя на передовой, на самых сложных участках, они проявили отвагу, выносливость и профессионализм, ис-

ключительные личные качества, дали решительный отпор противнику, спасали, прикрывали собой своих товарищей, невзирая на полученные ранения, продолжали вести за собой», – сказал Владимир Путин.

Две награды в этот день были вручены членам семей, родным добровольца Владимира Гавриленко и старшего лейтенанта Михаи-

ла Избакиева – героев, отдавших свою жизнь за Отечество.

Оказавшись под огнём превосходившего по численности противника, старший лейтенант Избакиев принял решение отойти на безопасные позиции и эвакуировать раненого товарища. Взял его пулемёт и занял огневую позицию, офицер остался прикрывать отход группы и подавил два вражеских

миномётных расчёта. Неонацисты открыли огонь из гранатомёта по позиции старшего лейтенанта Избакиева, в результате чего Михаил получил тяжёлые ранения, однако продолжил вести бой. Несмотря на тяжёлую боевую обстановку, офицер до последних сил вёл бой и выиграл время, которое позволило выйти личному составу группы на безопасное расстояние. → на 2 стр.

## Суровая безнадёжность обрекает противника отступать



### Как над Петровкой водрузили триколор

Военнослужащие группировки войск «Центр» рассказали о подробностях освобождения населённого пункта Петровка Донецкой Народной Республики

Антон ХВАН \*

В эти декабрьские дни военнослужащим предстояло выполнить сложную и важную задачу – освободить очередной населённый пункт от неонацистов. На поле боя штурмовики проявили исключительное мужество и решительность, вновь доказав свою готовность действовать хладнокровно, самоотверженно и эффективно. С этой нелёгкой задачей они справились.

Попасть в Петровку было задачей непростой: несколько сотен метров открытоего пространства разделяли позиции наших воинов и вражеские укрепления. → на 3 стр.

### Когда нельзя подвести земляков

В группировке войск «Днепр» органы военно-политической работы проводят информационно-пропагандистскую акцию «Я – русский!»

Петр ШИШКИН

Во всех воинских частях и соединениях группировки по инициативе военнослужащих и с их непосредственным участием в ходе проведения акции будут созданы видеоролики, в которых представители разных национальностей расскажут о своих национальных традициях защиты Отечества, о героях многих народов России, о том, что делает непобедимыми многонациональные воинские коллективы, успешно выполняющие задачи СВО на днепровском рубеже.

В одном из подразделений разведки, действующем на херсонском направлении, сослуживцы посоветовали найти бойца с позывным «Хакас». → на 3 стр.

### Сражаться плечом к плечу

Герой Российской Федерации «Сильвер» вспомнил и рассказал о самых тяжёлых в его жизни боях

Александр РОБЕКА \*

В настоящее время в 55-й отдельной гвардейской мотострелковой бригаде группировки войск «Центр» несёт службу разведчик «Сильвер». Год назад в полях под Адеевкой он с небольшой группой мотострелков отбил у противника несколько блиндажей, нанёс ему огромный урон в живой силе, а также навёл на артиллерию на позиции тяжёлой техники ВСУ. Впоследствии за титанический труд военнослужащий был удостоен звания Героя Российской Федерации. Однако самую главную в его жизни награду он получил «всё-таки во времена самых бёёв...

Когда военнослужащий прибыл в разведроту, ему сказали придумать себе позывной. → на 5 стр.

